

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 14.07.2022 Meldungsnummer: HR02-1005520774

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Swiss GeoCapital AG, Baar**

Swiss GeoCapital AG (Swiss GeoCapital SA) (Swiss GeoCapital Ltd) Schochenmühlestrasse 2 6340 Baar

Swiss GeoCapital AG, in Baar, CHE-455.676.640, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 176 vom 10.09.2021, Publ. 1005288763). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Ernst, Markus, von Küsnacht (ZH), in Küsnacht (ZH), Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 10433 vom 11.07.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 176, Datum: 10.09.2021 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug